

PROCES – VERBAL

**Încheiat azi 27.05.2021 cu ocazia ședinței extraordinare a consiliului local al comunei Aghireșu, care a fost legal convocat prin Dispoziția primarului nr.113 din data de 21.05.2021.**

Secretarul gen. al comunei Aghireșu, Salanta Liviu, verifică prezența consilierilor locali și constată că participa la lucrările ședinței, următorii consilieri locali: Abrudan Oana Alexandra, Both Gheorghe, Graur Felician Mircea, Jakab Gyorgy Csaby, Leheni Ileana, Lorincz Eugen, Sabău Ioan Sorin, Szasz Zsiga Ioan, Stirbe Viorel Traian, Serban Florentina Rozica, Giurgiu Traian, Tarkanyi Stefan, Haiduc Marcel Ioan, Balasz Ioan. Absenți motiv Pop Horatiu (plecat din tara, in delegatie de serviciu, se prezenta adeverinta in acest sens) . Participă și delegații sătești.....

În continuare, se procedează la verificarea respectării măsurilor impuse în România, pe perioada stării de alertă, respectiv obligativitatea purtării măștii de protecție care să acopere nasul și gura.

Domul Ioan Balasz, consilier local, este ales cu unanimitate de voturi președinte de ședință.

În continuare, se prezintă proiectul ordinii de zi. Supuse la vot, se aprobă cu unanimitate de voturi următoarele puncte pe ordinea de zi;

1.	Proiect de hotărâre privind aprobarea documentațiilor pentru vânzarea prin licitație publică a unor bunuri, terenuri având categoria de folosință arabil și ape curgătoare, situate în extravilanul localității Aghireșu Fabrici evidențiate în inventarul bunurilor din domeniul privat al comunei Aghireșu și identificate în CF nr. 81503, suprafața de 53.300 mp. CF 81454, în suprafața de 1591 mp. Cf 80869, în suprafața de 1703 mp.	Comisia nr.1	Admin. public
2.	Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării terenului intravilan, identificat în CF nr.65324, satul Macău, astfel încât să rezulte două imobile: a) nr.cad.83540 suprafața de 1687 mp, b) nr.cad.83541 suprafața de 1079 mp, precum și aprobarea inventarierii în domeniul privat al comunei Aghireșu a parcelei de teren intravilan identificate cu nr. cad. 83540 în suprafața de 1687 mp. Situată în intravilanul satului Macău. Si aprobarea documentației de vânzare prin licitație publică a parcelei de teren intravilan având nr. cad. 83540, situată în satul Macău, în suprafața de 1687 mp.	Comisia nr.1	Compartiment fond funciar Admin. public
3.	Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului local privind accesul și conduita pe terenul de sport amenajat în incinta Scolii Aghireșu Fabrici.	Comisia nr.2	Compartiment juridic
4.	Proiect de hotărâre privind identificarea și inventarierea în patrimoniul privat al comunei Aghireșu a unui bun imobil constând teren situat în extravilan identificat în CF nr.83538, al comunei Aghireșu, județul Cluj în suprafața de 38000 mp.	Comisia nr.1	Compartiment fond funciar și comisie de inventariere
4.	Diverse		

În continuare, la solicitarea initiatorului se solicită scoaterea de pe ordinea de zi, și amânarea aprobării a proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr.1.

Supusa la vot completarea ordinii de zi, este aprobată cu unanimitate de voturi, conform legii.

În continuare, președintele de ședință supune la vot și procesul-verbal al ședinței anterioare.

Deoarece nu sunt obiecțiuni, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul doi al ordinii de zi, se prezintă pentru analiză și dezbateră proiectul de hotărâre privind aprobarea dezmembrării terenului intravilan, identificat în CF nr.65324, satul Macău, astfel încât să rezulte două imobile: a) nr.cad.83540 suprafața de 1687 mp, b) nr.cad.83541 suprafața de 1079 mp, precum și aprobarea inventarierii în domeniul privat al comunei Aghireșu a parcelei de teren intravilan identificate cu nr. cad. 83540 în suprafața de 1687 mp. Situată în intravilanul satului Macău. Si aprobarea documentației de vânzare prin licitație publică a parcelei de teren intravilan având nr. cad. 83540, situată în satul Macău, în suprafața de 1687 mp.

La acest punct al ordinii de zi, se prezintă și documentația de dezmembrare precum și documentația privind evaluarea imobilului și stabilirea prețului minim de vânzare.

Legat de acest punct al ordinii de zi, consilierul local Giurgiu Traian Octavian solicită să se identifice, dacă există rețea electrică în zona, pentru a se constata dacă este necesar să se solicite aviz și de la electrica.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot aprobarea dezmembrării terenului intravilan, identificat în CF nr.65324, satul Macău, astfel încât să rezulte două imobile: a) nr.cad.83540 suprafața de 1687 mp, b) nr.cad.83541 suprafața de 1079 mp, precum și aprobarea inventarierii în domeniul privat al comunei Aghireșu a parcelei de teren intravilan identificate cu nr. cad. 83540 în suprafața de 1687 mp. Situată în intravilanul satului Macău. Si aprobarea documentației de vânzare prin licitație publică a parcelei de teren intravilan având nr. cad. 83540, situată în satul Macău, în suprafața de 1687 mp.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

Voturi pentru – 14; abțineri – 0; împotriva – 0; se adoptă hot. 22

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
Ioan Balasz

**SECRETAR GEN.**  
Liviu SALANTA

La punctul trei al ordinii de zi, se prezinta pentru analiza si dezbateri proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului local privind accesul și conduita pe terenul de sport amenajat în incinta Scolii Aghireșu Fabrici.

La acest punct al ordinii de zi, se prezinta si necesitatea si oportunitatea aprobării acestui regulament pentru utilizarea terenurilor de sport.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot aprobarea Regulamentului local privind accesul și conduita pe terenul de sport amenajat în incinta Scolii Aghireșu Fabrici.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

Voturi pentru – 14: abtineri – 0: împotriva – 0; se adopta hot. 23

La punctul patru al ordinii de zi, se prezinta pentru analiza si dezbateri proiectul de hotărâre privind identificarea si inventarierea în patrimoniul privat al comunei Aghireșu a unui bun imobil constând teren situat în extravilan, identificat în CF nr.83538, al comunei Aghireșu, județul Cluj in suprafata de 38000 mp. având categoria de folosința fâneată.

La acest punct al ordinii de zi, se prezinta raportul compartimentului de resort din care rezulta faptul ca terenul inventariat nu a făcut obiectul legilor fondului funciar si nu exista litigii cu privire in acest sens asupra acestui imobil. .

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot identificarea si inventarierea în patrimoniul privat al comunei Aghireșu a unui bun imobil constând teren situat în extravilan identificat în CF nr.83538, al comunei Aghireșu, județul Cluj in suprafata de 38000 mp avand categoria de folosinta faneata.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

Voturi pentru – 14: abtineri – 0: împotriva – 0; se adopta hot. 24

La punctul diverse consilierul local Giurgiu Octavian Traian olicita sa fie attentionata firma ACI care efectueaza lucrari de introducere a apei in comuna Aghiresu sa fie mai atenta cu circulatia masinilor grele in localitate, deoarece au aparut probleme in acest sens.

De asemenea consilierul local Giurgiu Traian Octavian solicita sa se aibe in vedere asfaltarea drumului spre carieră.

Consilierul local Lorincz Eugen atenționeaza faptul că, trebuie luate măsuri suplimentare deoarece masinile societății Etex SRL circulă zilnic pe drumurile publice fără să fie asigurate cu prelată de protecție și provoacă atât poluarea mediului înconjurător prin praful care în produc, cât și tulburarea circulației publice și afectarea gospodăriilor cetățenilor din comuna Aghireșu.

Consilierul local Szas Sziga spune că prin realizarea acțiunii de cadastrare ce s-a facut, nu mai apar drumurile de hotar și drumurile agricole.

Legat de această problemă, i se comunică acestuia, că pentru verificarea situație sesizate, trebuie analizate documentele specifice din cadrul primariei comunei Aghiresu pentru a se putea constata cu certitudine dacă există drumuri cadastrate corect sau nu.

Consilierul local Balasz Ioan spune că în satul Inucu a aparut o turmă de noua de oi care are multi caini periculosi pentru oameni.

Nemaifiind alte probleme de discutat la cap. diverse, se declara inchisa sedinta extraordinara a consiliului local, drept pentru care s-a incheiat prezental proces-verbal azi 27.05.2021 intr-un singur exemplar.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
Ioan Balasz

**SECRETAR GEN.**  
Liviu SALANTA